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令和５年度第１回瑞穂市障害者計画等策定委員会議事録 

 

 

１ 開催日時 令和５年６月２３日（金）午後１時３０分～午後２時３８分 

 

２ 開催場所 ココロかさなるＣＣＮセンター５階 第４会議室 

 

３ 出席者 

（１）委 員 １０名 

  玄 景華、見吉 時夫、田中 正、林 善太郎、勝 尚志、牛丸 真児 

  林 たつ美、宇野 睦子、井口 小百合、木野村 恭子 

（２）瑞穂市長 森 和之 

（３）事務局 

健康福祉部長 佐藤 彰道、福祉生活課長 栗田 正直 

福祉生活課 桂川 伸哉 

 （４）コンサル業者 

   株式会社 名豊  大川 祐希 

 

４ 議題 

（１）計画策定の基本的考え方について 

（２）ヒアリングの実施について 

（３）計画策定スケジュールについて 

（４）その他 

 

５ 会議資料 

委員名簿 

計画策定の基本的考え方について（資料１） 

障害者福祉関係団体（資料２－１） 

障害者計画事業（資料２－２） 

計画策定スケジュールについて（資料３） 

アンケート調査結果報告書（資料４） 

指定障害福祉サービス事業所等一覧（資料５） 
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６ 議事内容 

司 会 定刻となりましたので、始めさせていただきます。 

ただいまより、令和５年度第１回瑞穂市障害者計画等策定委員会を開催

いたします。 

本日の会議には、１２名中１０名の方にご出席いただいておりますの

で、出席者数が過半数となり、瑞穂市附属機関設置条例第８条の規定に基

づき、本会議は成立します。 

申し遅れましたが、本日の進行を務めさせていただきます、健康福祉部

福祉生活課長の栗田でございます。 

よろしくお願いいたします。 

会議に先立ちまして、会長より一言、ご挨拶をお願いいたします。 

会 長 会長挨拶 

司 会 ありがとうございました。 

続きまして、瑞穂市長森和之より一言ご挨拶を申し上げます。 

市 長 市長挨拶 

司 会 それでは、申し訳ございませんが、市長はこの後、別の公務がございま

すので、ここで退席させていただきますのでよろしくお願いします。 

では、これより議事に移ります。 

これからの議事進行は、瑞穂市附属機関設置条例第７条第３項に従いま

して、会長である玄委員に議長をお願いすることになりますので、よろし

くお願いいたします。 

会 長 それではご指名いただきましたので、本委員会の議長を務めさせていた

だきます。 

委員会の進行には、ご協力をお願いいただければと思います。 

この会は、瑞穂市審議会等の設置、運営等に関する要綱第１１条により

原則公開となっておりますので、この会議を公開いたしますがよろしいで

しょうか。 

ご賛同いただける方は挙手をお願いしたいと思います。 

挙手全員 

はい、ありがとうございました。 

それでは、本委員会は、公開とさせていただきます。 

次に、同要綱第１２条で、この会議の公開は、希望する者に会の傍聴を

認めることになっております。 

今回は、傍聴人定員を５人とさせていただきます。 

ここで事務局に確認ですが、傍聴の申し入れはございますでしょうか。 

事務局 今回は、傍聴をご希望される方はいらっしゃいませんでした。 

会 長 はい、ありがとうございます。 

それでは、今回、傍聴される方が見えないということで、順次進めさせ

ていただきます。 

次に、本委員会の会議録について、審議をしたいと思います。 

事務局より説明をお願いします。 
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事務局 会議録作成について説明 

会 長 ただ今事務局よりご提案ございましたが、何かご意見等ございますか。 

慣例通りでございますが、事務局のご提案に賛成の方は、挙手をお願い

します。 

挙手全員 

はい、それでは、挙手全員ということで、本委員会の会議録については、

要点筆記とし、発言した委員の指名は記載をいたしません。 

会議録については、会長、副会長の確認を経て、公開をさせていただき

ます。 

それでは、議事１、計画策定の基本的な考え方について、事務局より説

明をお願いします。 

事務局 資料に沿って説明 

会 長 ありがとうございました。 

ただ今、事務局が説明しましたが、計画策定の基本的な考え方というこ

とで、資料１についていかがでしょうか。 

何か、ご質問や追加はございますでしょうか。 

第２期の方は、皆さんに事前に配布させていただいておりますが、最初

のページのところに、同じように計画策定の趣旨ということで、これを踏

まえながら令和５年度に策定された国の第５次障害者基本計画について

も、とりあえず触れていくということで、少し文言を追加しております。 

いかがでしょうか。 

第２期の方は、共生社会の実現ということで、障害者差別解消法等につ

いて基本的なところはこの中に入れてあります。 

Ａ委員 すみません、そういう考えではなくて、ごめんなさいね。 

細かいことですけれど、やはり国の計画があって、県があって、市にな

ると思うんですけれど、そこの中でこの４ページ目を見ると瑞穂市の総合

計画との関連性がはっきりとわかる。 

色々な計画があった中で、この位置付けが分かるのですけど、３期もこ

の岐阜県という案が入っているんですけど、この５次の障害者計画という

のは国の計画ですよね。 

この正式名は、国の５次障害者基本計画ということで、というのは入ら

ないのか、ちょっとよくわからないのですけど、やっぱり市民から言った

ら、市があって、県があって、国かなと思うのであって、やっぱりこれは

国の計画であるよということを、少しわかるようにした方がいいのではな

いか、正式名ではこれがタイトルになるかはちょっと分かりませんけれ

ど。 

例えば、２ページ目、平成３０年度の第４次障害者基本計画策定とあり

ますが、令和５年のはかっこ書きで第５次となっているので、これが何か

分かりづらい。 

表現の仕方ですけれど、これが国の施策のこの関連法案も全部これ国の

分ですかね。 
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そうですよね。 

でも、それですと何か関連としてここの辺りをもう少し市民の方にも分

かりやすくしていただいた方がいいかなと思いました。 

会 長 はい、ありがとうございます。 

今のご提案、いかがでしょうか。 

資料１の２ページの関連法案等に関わる年表ということで、今回、令和

３、４、５年というのが更に付け加わってきております。 

もし可能だったらこの関連法案等に関わる年表、２ページのところに何

か文言を入れていただいてもいいのかと思います。 

事務局 今のご指摘等につきまして、少し市の見解と言いますか、回答をさせて

いただきます。 

２ページにつきましては、最初、障害者基本計画（第５次）となってい

ますが、平成３０年度の記載の仕方と整合性が取れてないということです

ので、こちらの方は整合性を取っていきたいと思いますので、よろしくお

願いします。 

また、次回の策定委員会の際には、皆さまに資料としてお示しすること

になると思いますので、その時までに直させていただきたいと思います。 

それから４ページの表ですが、一番左端の計画がご指摘いただいたよう

に国の計画となります。 

この第５次障害者基本計画というのは、国の資料によれば正式名称とな

っておりますので、そのように記載させていただいた訳ですが、国・県・

市のつながりが少し分かりづらいとのご指摘でしたので、記載方法につい

ては、改めて考えていきたいと思いますのでよろしくお願いします。 

会 長 ありがとうございました。 

ご検討をお願いしたいと思います。 

他、いかがでしょうか。 

Ａ委員 あと、５ページのＳＤＧｓ、これは国が目指すものですけど、前の計画

の時には入っていましたか。 

事務局 前回の計画でも、５ページにＳＤＧｓを掲載しております。 

Ａ委員 敢えて再度これを入れた理由として、第３期計画でも継続するという意

味で入れたと思うのですけれど、前回にも入っている中で、どのように当

てはめていくのかを、もう少し検討していただいた方がいいかなと思うの

ですが、皆さんにもご意見をいただけたらと思います。 

会 長 いかがでしょうか。 

確かに、第２期も入っています。 

第２期も計画策定の趣旨や背景については、コメントはなく、今回の資

料の１の５ページのような形で一応入れてあります。 

これは、どうでしょうか。 

国際的な考え方とか計画の推進ということなので、前回のものと重複は

するとは思うのですが、計画策定の最初の１ページ目のところに少しコメ

ントを入れてもいいのかなと思います。 
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いきなりこの５ページの４番目の資料にとんでくるので、その辺りいか

がでしょうか。 

事務局 こちらのＳＤＧｓに関する記載につきましては、３年前に第２期のプラ

ンを作るタイミングの際に市全体の方針がありまして、瑞穂市の中でも

色々な計画を他にもたくさん作っているわけですが、その中でその国際指

標となるものが国際目標となるものであり、日本としてもこちらのＳＤＧ

ｓに賛同して施策等を進めていくということになりました。 

市においても計画の中にこのＳＤＧｓの指標を取り入れて行く必要が

あるということで、３年前にもこれを入れさせていただいた訳でございま

す。 

今回もその動きは変わっておりませんので、このように記載させていた

だいたわけですが、ご指摘があったように急にＳＤＧｓがポンと出てくる

のでちょっと分かりづらいというのか、どうなのかなという感じというこ

とですので、障害者総合支援プランが、ＳＤＧｓの１７の指標のうちのど

れに当てはまるのかという記載が必要だと思いましたので、その辺も少し

記載しつつ、総合支援プランはＳＤＧｓの中のこの指標に当てはまる計画

なのですというようなところを強調していきたいと思います。 

会 長 ありがとうございます。 

少しご検討いただければと思いますので、よろしくお願いします。 

他にいかがでしょうか。 

大体、大枠はこの方向でいきたいと思います。 

基本的には、個数については、大幅な変更等はないかと思っております

のでよろしいでしょうか。 

ここの基本計画のところは、これで終了したいと思います。 

また、ご質問等ございましたら後ほどでも結構ですので、よろしくお願

いしたいと思います。 

それでは、議事を進めさせていただきます。 

議事２．ヒアリングの実施について、こちらは資料２ということで、事

務局より説明をお願いします。 

事務局 資料に沿って説明 

会 長 ありがとうございます。 

団体につきましては、５団体ですかね。 

瑞穂市身体障害者福祉協会、あおぞら会、聴覚障害者協会、視覚障害者

福祉協会、それから腎友会の５団体ということを対象にしますが、これに

ついてはいかがでしょう。 

他にもしあれば追加は可能だと思います。 

今申し上げた５団体で良かったでしょうか。 

各委員の皆様方から、他にこの団体も入れた方がいいという意見がござ

いましたらお願いします。 

では、この５団体ということで確定させていただきます。 

ありがとうございました。 
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資料２－１は、団体意向調査票です。 

調査項目は、啓発・広報の推進についてから始まり、最後はその他で、

障害者支援プラン策定に関わる自由記載という形になっております。 

いかがでしょうか。 

アンケート内容の項目につきましては、大体網羅していると思います

が、追加した方がいい項目等はございますか。 

今回、実施する団体によっては、それぞれ障害の種類が違うところがあ

るので、どうしても違う部分も出るかもしれませんが、とりあえず１２項

目でいかがでしょうか。 

Ａ委員 こだわるようですけれど、ＳＤＧｓのことについて全体的なことだと思

うのですが、これをせっかくこの計画の中にはっきりうたってあるので、

これについても団体としての考えを少し聞いていただくといいかなと思

いますがどうですか。 

会 長 ありがとうございます。 

今のご質問及びご指摘についていかがでしょうか。 

質問項目についてのことであると思いますが、可能であれば、質問項目

１１の後に１２として各団体での取組みや考え方など、というような形で

自由意見を記載いただく項目を追加していただいてもいいのかなと思い

ました。 

その辺も含めて、いかがでしょうか。 

事務局 今、会長さんがおっしゃった内容でいいでしょうか。 

ＳＤＧｓに関する各団体さんの取組みなどを質問項目として設けると

いうことで。 

そういうことであれば、設問を１１と１２の間にもう１つ挟もうと思い

ますので、お願いします。 

会 長 はい、ありがとうございました。 

他にいかがでしょうか。 

アンケート内容は、基本的には大きなタイトルで回答しやすい項目とな

っており、括弧でそれぞれ具体的な内容やご意見ということで、設問が設

定されていますのでいいのかなと思いますが、いかがでしょうか。 

それから少し私からの提案なのですが、今回、アンケート調査結果報告

書がまとまり、非常にボリュームがあってびっくりしたのですが、今まで

のアンケートの結果からみますと、かなり充実した内容になっています。 

この団体アンケートを回答する際に参考になるのかなと思いますので、

予備があれば、団体アンケートを依頼する際に、アンケート調査結果報告

書を同封していただければと思いますので、よろしくお願いします。 

他はいかがでしょうか。 

この資料２－１については、今の項目を含めて早い時期に実施していた

だくということで良かったですか。 

事務局 多少修正が必要なところもあったと思いますので、それを打ち合わせし

た上で、発出したいと思いますので、よろしくお願いいたします。 
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会 長 はい、ありがとうございます。 

追記的には、この団体アンケートの結果も含めて、次に報告できればあ

りがたいかなと思いますので、よろしくお願いいたします。 

それでは、資料の２－２をご説明願います。 

事務局 資料に沿って説明 

会 長 はい、ありがとうございます。 

資料２－２は、色々な施策の実施状況の一覧表になっておりますが、こ

れについていかがでしょうか。 

この実施状況の一覧というのは、市の方である程度作成していただい

て、自立支援協議会の方で最終的に実施状況を取りまとめていただくとい

うことで良かったですね。 

事務局 この資料２－２については、現行計画である第２期瑞穂市障害者総合支

援プランの中で目標設定させていただいた項目を全部網羅させていただ

いている内容となります。 

現状において、市が各施策をどれぐらい取り組んでいるのか各担当課に

割振りさせていただいて、現在の実施状況や課題であるとか、今後の方向

性、その方向性について具体的にどうしていくのかなどを評価していただ

き、それをまた取りまとめさせていただいた上で、次回の策定委員会まで

に集計し、結果をお示しできればと、現在進めているところです。 

会 長 ありがとうございます。 

第２期障がい者総合支援プランの実施状況ということですね。 

自立支援協議会の方でも、実施状況、課題、積み残しが無いかどうかな

どを明確にできるといいと意見がでておりましたので、第３期総合支援プ

ランに反映させるということで良かったですか。 

事務局 今ほど会長さんにおっしゃっていただきました自立支援協議会の中で

色々評価しておりますのは、障害福祉計画や障害児福祉計画です。 

そちらの方で挙げている項目につきましては、自立支援協議会の方で評

価をいただいているのですが、これまで障害者計画については明確な評価

ができておりませんでした。 

よって、市の各部局において現行の第２期プランについて、どれぐらい

施策が進んでいるのかというところを改めて振り返り、評価・検証するこ

とにより、次の第３期の障害者総合支援プランの方に反映させていきたい

と考えております。 

よって、場合によっては施策項目を修正したりとか、そういうことは、

当然、あり得ることだと思っております。 

会 長 はい、ありがとうございました。 

ただいまのご説明でいかがでしょうか。 

ご理解いただければ、大変ありがたいかなと思います。 

今まで実施状況があまりよくわからなかったので、これで状況が把握で

きるようになればいいと思います。 

いかがでしょうか。 
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内容について、これはエクセルの表のようになっていますので、順番に

項目があって、評価については、Ａ、Ｂ、Ｃ、Ｄの４段階ということとな

っております。 

また、方向性については、文言を記入できるようになっておりますが、

いかがでしょうか。 

今回初めてのケースで、支援プランの方に上がってくる形になるのかど

うですか。 

内容を見ていただいて、こういうふうにやっているのだなとか、実施状

況はこうだなというのを市民目線で理解していただけると１番いいのか

なと思います。 

Ｂ委員 今の表の実施状況についてですが、その内容については次回までに見る

ことができるということでよろしかったでしょうか。 

その中で、具体的な例として載っている一覧表ですけれども、この基本

目標という目標についてはどういった項目が挙げられているのかを教え

ていただきたいと思います。 

会 長 これは多分、第２期の方は挙げられてると思いますので、ご説明をお願

いしたいと思います。 

事務局 第２期総合支援プランの冊子をお持ちの方はご覧いただきまして、冊子

の４７ページに施策の体系図が示されておりますが、今ご質問がありまし

た基本目標としましては、大きく３つに分けております。 

基本目標の１番目は、総合的な生活支援の体制作り、２番目は、共生社

会の基盤作り、３番目は、全ての人にやさしいまちづくり、ということで

体系付けております。 

その下に、色々な分野があり、さらに、その分野の下に色々な推進施策

がぶら下がっているというようなイメージです。 

なお、こちらの推進施策については、更にその下に各種施策を記載させ

ていただいております。 

よって、今回、実施状況の評価をするに当たっては、市役所の各部局に

それら各種施策の進捗状況の確認などを行っていただきます。 

その上で、次回の策定委員会にその結果を報告させていただくように考

えています。 

Ｂ委員 ということはこの表に書いてあります基本目標というのが、３項目であ

って、それから分野ごとに細かな推進施策があるということでよろしいで

すね。 

次回、報告された内容について、また、確認させていただきたいと思い

ます。 

会 長 今回の資料２－２の評価については、Ａ、Ｂ、Ｃ、Ｄの４段階に別れて

おります。 

Ａが計画通り事業を実施できた。 

Ｂがほぼ計画通り事業を実施できた。 

Ｃが事業を実施できなかった。 
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Ｄが事業廃止ということで、評価については、この方法でよろしいです

かね。 

ＡとＣについては、方向性や課題などが出てくるのかなとは思います

が、いかがでしょうか。 

この評価方法でご理解いただければと思います。 

この資料２－２について、いかがですか。 

次回たたき台が出てくると思いますので、改めてその際に委員の皆さん

から色々とご意見いただければと思います。 

それでは、次の議事に進みたいと思います。 

議事３．計画策定スケジュールについて、説明をお願いします。 

事務局 資料に沿って説明 

会 長 はい、ありがとうございました。 

ただいま、事務局から第３期総合支援プランの計画策定スケジュールの

ご提案をいただきましたが、質問、意見等ございますか。 

本策定委員会は、第２回目を８月第３週に行う予定ですが、この際に計

画骨子案や暫定の見込み量など、この計画のたたき台が出てくる形になり

ます。 

今から２ヶ月弱位の期間しかありませんが、この間に市の方で案を策定

していただきます。 

その後、１１月頃に計画の素案を固め、１２月頃に計画を修正し、パブ

リックコメントを実施します。 

この日程から逆算すると３回目は１１月上旬、４回目は１２月中旬の予

定、この流れでいかがでしょうか。 

前期と同様の流れだと思いますが、審議すべき点や色々と問題点が出て

きた場合には、策定委員会の開催回数が増えたり、時期がずれたりするか

もしれませんので、その点については、ご了解をいただければと思います。 

基本方針も含め、先ほど説明していただきました第２期プランの４７ペ

ージの施策の体系で議論になった点について基本的には踏襲していく形

になりますので、ここを踏まえていただいて、推進施策に新たな項目がで

きたり、重点項目が挙がってきたりしますので、それが少し変更になるか

もしれません。 

重点項目ですので、ここの所も次回の第２回の際に委員の皆さんと議論

をしていきたいと思います。 

よろしいでしょうか。 

それでは、議事を進めます。 

議事４．その他につきまして、事務局よりアンケート調査結果報告書及

び指定障害福祉サービス事業所等一覧についてご説明をお願いします。 

事務局 アンケート調査結果についてですけれども、右上に資料ナンバーを記載

しておらず、申し訳ございませんでした。 

こちらは、３月の会議で提示できておりませんでした自由回答を含めた

最終版を製本したものとなりますので、ご確認ください。 
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このアンケート調査結果につきましては、市の方でも部長会議などで報

告した後、職員に向けて公開し、各部局で情報の共有化を図っております。 

次に、資料５について、説明させていただきます。 

こちらは、３年前の会議でも提出させていただいておりますが、今年の

５月１日時点の市内及び岐阜圏域の福祉サービス事業所の一覧になりま

す。 

市内につきましては、居宅介護事業所、就労支援、就労継続支援事業、

Ｂ型業所がそれぞれ２か所ずつ増えている他、グループホームの方も３年

前に比べて１件増加するなどしております。 

 最近では、新聞にも載っておりましたけれども、スマイルプリーズみ

ずほが児童発達支援という形で１か所増えております。 

その一方で、就労継続支援事業のＡ型の方が１減という形になったこと

と、デイサービスの事業所が、岐阜市ですとか北方町への移動という形に

なるので、少し減っているというところではあります。 

また圏域の方の動向ですけれども、ほとんどの事業については事業者数

が増加しているという中で、就労継続支援事業Ａ型事業所は、７８件あっ

たものが６０件ということで、２割ほど事業者数が減ってるかと見て取れ

ました。 

その他は、ほぼ増加しているんですけれども、増加率が多い事業所と言

いますか、サービスとしましては共同生活援助、いわゆるグループホーム

さんですね、大体２．０６倍位に件数としては増えておりますし、サテラ

イトの存在を考慮しますと、実態としてはもうちょっと施設としては増え

ているのかなというふうにも考えられるかなと。 

その次に児童発達支援が１．７６倍に増えておりますし、短期入所も１．

６２倍となっておりまして、その次は、放課後等デイサービスが、これも

１．４３倍ということで、事業所としては増えているというふうになって

おります。 

会 長 はい、ありがとうございました。 

それでは、アンケートの方はいかがでしょうか。 

調査結果報告ということで、自由回答の方が前回まとめられなくて、今

回、冊子という形になっております。 

グリーンの報告書ということで、１００ページのところから自由回答と

なりますが、貴重な意見をこれほど寄せられたというのはびっくりと言い

ますか、ある意味では、福祉に関心とか、あるいは要望が増えてきたのか

なと思います。 

自由意見については、１から１４まで項目ごとに分け、ほぼ原文のまま

記載させていただいております。 

また、このアンケートは、各部局で情報共有していただいているようで

すので、新計画の中では指摘されている課題や問題点につきまして、対処

が可能なところは是非ご検討していただきたいと思います。 

新計画は、自立支援協議会の方でも共有し、自由意見の問題点や課題に
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ついて取り組めるといいのかなという気はしました。 

また、アンケートについて、色々な項目が挙がってきております。 

経済的なこと、医療の関係、そういう所もありますし、良くなったとか、

頑張っているとかいうプラスのコメントも結構出ております。 

このアンケートの項目の中で福祉計画に挙げた方がいいような内容な

どがあれば、そこは集約できるといいのかなと思いますが、財政的なこと

もありますし、ここをもう少し、委員の皆さんに見ていただいて、次回で

ももちろん結構です。 

次回また具体的なことが出てきましたら、色々な意見との整合性を取っ

ていけるとありがたいかなと思いますがいかがでしょうか。 

事務局 先ほどの担当からの説明や、それから会長さんからもおっしゃっていた

だけたのですけれども、こちらのアンケート調査の結果報告書につきまし

ては、自立支援協議会というお話が出ましたが、今度の８月に予定してお

ります全体会において各委員さんにこちらの報告書はお配りしようと考

えております。 

自立支援協議会においても中身をご覧になっていただきまして、何かご

意見やご提案をいただければと考えております。 

また、先ほど担当からの説明にありましたように、アンケートの結果に

つきまして、市に限らず、他の教育であるとか、都市整備であるとか、そ

の他の福祉に関係することとか、色々なご意見がたくさんございましたの

で、市の各部局に対して、当方である程度集約をした内容で、アンケート

を情報提供させていただきました。 

各部局の方で確認していただいて、対応できるものについてはすぐに対

応していただければと思っておりますのでよろしくお願いします。 

会 長 ありがとうございました。 

是非、市の方も部局を超えて色々と連携していただけるとありがたいと

思います。 

さて、このアンケートの報告書というのは、どこかで公開はされていま

すか。 

それともこの報告書を入手したい場合の対応方法には、具体的に何かあ

りますか。 

事務局 基本的には、このプランを策定するために取得したアンケートですの

で、報告書としての公開は考えておりません。 

プランの前段の方で、アンケートを行ったところこのような結果となり

ました、というのを項目ごとに記載するところを設けておりますので、あ

る程度このプランの本体ができれば、そこにアンケート結果が反映される

と考えておりますので、今回製本して作ったこの報告書につきましては、

そのまま公表するということは、今、考えておりません。 

会 長 ありがとうございます。 

先ほどの瑞穂市障害者プランのアンケート結果については、全部載せる

ことはできないかもしれませんが、要約したしたものを載せていただくこ
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とをご検討いただければと思います。 

その他、アンケートについてはよろしかったでしょうか。 

それでは次に、福祉サービス事業所のご報告もいただきました。 

本当に全般的に、岐阜県内でも事業所の数がかなり増えてきておりま

す。 

赤字で書いてある下の方が岐阜圏域の数、上の欄の数字が瑞穂市内の事

業所の数で少しずつ増えており、連携していただけるといいのかなと思い

ます。 

この資料を第３期の中で掲載する予定はありますか。 

事務局 この委員会のみ、参考資料という形で出しております。 

会 長 サービス事業所について、１番下の地域の３１の大和園について、緊急

の際に宿泊を受け入れていただけるということで、ここが円滑に動き出す

と非常にありがたいかなと思います。 

他はいかがでしょうか。 

各委員どうでしょう。 

全体的に今日の委員会の中でのご質問や追加等、特にございませんでし

たか。 

無いようですので、次回第２回の日程調整をさせていただきたいと思い

ますので、事務局、よろしくお願いします。 

事務局 資料作成に要する期間を考慮しますと、令和５年８月１７日の木曜日、

お盆中で大変申し訳ありませんが、ここを提案させていただきます。 

会 長 次回、第２回ということで、８月１７日木曜日のご提案ございましたが、

いかがでしょうか。 

よろしいでしょうか。 

２ヶ月後の先になりますが、この時は多分たたき台が出てきますので、

色々議論していきたいと思います。 

次回の日程は、８月１７日の１３時３０分、場所はココロかさなるＣＮ

Ｎセンター５階の第４会議室とさせていただきます。 

これで、議題は全て終了いたしましたので、議長の任を終了させていた

だきます。 

円滑な進行にご協力いただきましてありがとうございました。 

それでは、進行をお返しいたします。 

事務局 会長はじめ委員の皆様におかれましては、長時間にわたりご審議をいた

だきまして、誠にありがとうございました。 

以上を持ちまして、本日の委員会を閉会させていただきます。 

第２回委員会の前には、資料を郵送させていただきたいと思いますの

で、届きましたら中身をご確認いただきますようよろしくお願いします。 

お帰りの際は交通事故等に気をつけてお帰りください。 

本日は誠にありがとうございました。 

 


